

## 吉林省法轮功学员 近期遭迫害情况

### 榆树市多名法轮功学员被绑架

2024年12月29日、30日，榆树公安局马局长、国保大队杨树才、刑警大队长等绑架多名法轮功学员：潘红、孟宪芳、许健波、黄玉茹、张桂芝、杨福军、杨福珍、杨福珍妹妹杨福荣、黄玉茹、何姓男学员、杜长江、杨福军、樊云鹏、吕先锋、（五棵山镇）王大夫、王士芬、徐秀辉、赵喜民张姓和董姓女法轮功学员，还有一些不知姓名。

2024年12月19日，榆树怀家乡赵亚玲，被大岭乡派出所姓史的所长和姓杨的警察等非法闯入家，强行弄上警车，非法关拘留10天。

### 延边州多名法轮功学员遭迫害

有的被叫去地区派出所照像，有的被叫去签字，有的被叫去市法院整理材料，告之被判3年多等，还有的正在洗脑班里被办班迫害，甚至有的已经确诊了癌症的警察也不放过。

2025年1月8日，延吉市徐春英、盛桂兰等4人被延吉法院上报，企图进一步迫害。

### 四平市黄文海被非法拘留

2024年12月25日，黄文海被铁东区七马路派出所绑架，被非法送到长春市拘留所。

### 长春市王桂清被非法拘留

王桂清在光复路被南广场派出所警察非法拘留15天。

### 吉林市于玉芹等遭迫害

2024年9月28日，于玉芹（70多岁独居）被警察绑架、被警察勒索了一千元钱。

2024年12月4日，聂天鸿和吴姓女法轮功学员被江南乡派出所绑架，被非法拘留13天和15天。◇



法轮大法至今已弘传100多个国家和地区，得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但是在中国大陆却受到残酷迫害。左图为2024年7月11日，美国各地的部分法轮功学员在首都国会山附近的国家广场举行集会，呼吁国际社会制止中共对法轮功长达25年的残酷迫害。

## 辽源市尚淑霞含冤离世

【明慧网】辽源市法轮功学员尚淑霞女士，原辽源市第一实验小学教师，修炼法轮大法二十多年，她因坚持信仰，长期遭中共迫害，多次被绑架、关押、勒索，曾遭非法劳教。2024年10月11日，尚淑霞含冤离世，终年62岁。

以下是明慧网曾报道的尚淑霞（尚素霞、尚淑霞）女士遭中共迫害的部分事实。

2009年5月1日，尚淑霞因在居民楼发送真相光盘时遭人恶意告发，被辽源市南康分局局长齐跃军带人绑架。当时尚淑霞昏厥过去，被送医抢救，检查出心脏病症状。齐跃军想趁火打劫，开口要三千元钱才放人，当时尚淑霞的丈夫正闹离婚，没人给钱，齐跃军只好把尚淑霞放了。但过后，齐跃军经常骚扰尚淑霞，并以此件事为借口再次绑架了尚淑霞。

2010年11月22日，齐跃军带警察，到尚淑霞家非法抄家。他们把尚淑霞强行从六楼拖到楼下，将尚淑霞劫持到拘留所，欺骗家属说是拘留15天，让拿三万元钱来就放人。尚淑霞说没有钱。15天后，警察以“恐吓罪”将尚淑霞非法劳教1年9个月，将她劫持到黑

嘴子劳教所。

在劳教所，尚淑霞遭到精神及肉体的摧残，包括被绑死人床、长时间不让睡觉、超负荷奴工劳动等。2010年12月，劳教所狱警为了逼迫尚淑霞“转化”，将尚淑霞绑到死人床上1天1夜，并不准大小便。家人曾于2011年2月16日到黑嘴子劳教所探视尚淑霞，三大队队长无理剥夺家人的探视权。在劳教所期间，尚淑霞还被强迫做奴工，使用毒胶粘工艺品，她的身体受到很大伤害。在非法劳教期结束时，黑嘴子劳教所又强行给尚淑霞非法加期15天（企图将她送省洗脑班迫害），直到2012年9月4日才放她回家。

尚淑霞因劳教所的迫害，回家后一度患上乳腺癌。2014年，尚淑霞离开辽源到北京女儿家住。

2021年9月3日，辽源市政法委人员和公安局警察再次到北京骚扰尚淑霞，因找不到人，就跑到尚淑霞女儿工作的公司骚扰，要公司的同事传口信给尚淑霞，威胁如不配合就找省厅申请北京警方配合进一步迫害她。

2024年10月11日，尚淑霞女士含冤离世，终年62岁。◇

## 通化市徐德明、孙景娜等五人被非法秘密判刑

【明慧网】通化市五位法轮功学员徐德明、孙景娜、曲晓飞、罗希珍、刘小艳，2024年3月1日被绑架，在通化市看守所被构陷。近悉，柳河县法院已秘密审判：徐德明、孙景娜夫妻被非法判5年、曲晓飞、罗希珍被冤判3年6个月、刘小艳被冤判2年，2024年12月中旬都被秘密送进监狱。

2024年3月1日，通化市东昌区警察绑架了徐德明夫妇、罗希珍、刘小艳、宋殿洪、程淑梅、屈丹（屈洪娟）、曲晓飞夫妇、张学杰等多名法轮功学员。

宋殿洪被非法关押在西山戒毒所洗脑班；柳河县程淑梅、葛姓女学员被绑架到通化看守所，屈丹交保回家。曲晓飞、刘小艳、孙景娜、徐德明、罗希珍被非法批捕。

徐德明今年47岁，其妻子孙景娜51岁，住东昌区翠泉路，夫妇俩都曾是银行员工。徐德明于1996年开始修炼，2001年2月被剥夺正常工作的权利，被劫持到洗脑班迫害近1个月。徐德明夫妇这



图为2024年7月11日，美国各地的部分法轮功学员在首都国会山附近的国家广场举行集会，捍卫自由国际联盟的法律顾问肖恩·纳尔逊在集会发言，呼吁制止中共对法轮功长达25年的残酷迫害。

次被绑架后，他们在北京上大学的女儿也遭骚扰。

曲晓飞，男，今年60岁，通化市汽车公司职工，家住佐安路。曲晓飞是单位公认的好人，为人正直。因坚持真善忍信仰，多次遭中共迫害：2004年4月，被站前派出所警察绑架，遭刑讯逼供，后被东昌区法院非法判刑3年，在四平监狱遭狱警电棍电击及各种体罚。

这次曲晓飞被绑架，他82岁的老母亲为儿子伸冤，被警察拦截，绑架上警车，结果警车在路上翻车，导致老人家胸部骨折，头部淤血肿胀，人昏迷，被送长春医院治疗，生活不能自理，需要家人护理。

罗希珍，女，58岁，家住东昌区。1997年开始修炼法轮大法，身患的尿道炎、肾炎、妇科病等多种顽疾不药而愈；她的道德也在得法后不断升华，使矛盾重重的家庭变得和睦。中共迫害法轮大法后，罗希珍遭到残酷迫害，多次被绑架，被非法拘留、劳教、判刑。

这次罗希珍被冤判3年6个月，于2024年12月9日被劫持入吉林省女子监狱。开庭、判决、入监前都未通知家属。只在罗希珍入狱后给了家属一纸通知。据可靠消息，罗希珍开庭时，已在通化看守所被折磨得无法行走，极度虚弱。

刘小艳（刘晓燕）的丈夫早年过世，她靠打工供养孩子上大学，和女儿相依为命。这次刘小艳遭绑架，她的女儿面临辍学的困境。◇

## 公主岭市郑淑芹等三人被非法判刑

【明慧网】2024年8月30日，公主岭市63岁的郑淑芹在吴小铺市场讲真相时被非法抓捕，近日得知她被非法判刑3年。目前郑淑芹正在提起上诉。2024年4月27日，公主岭市72岁的范春华在家被绑架、关押在公主岭市看守所，被非法判刑6个月，另有一名法轮功学员被冤判8个月。

范春华，一中退休教师，于1995年8月修炼法轮功，身体患有的多种疾病很快奇迹般地全好了。她宽容待人，工作中任劳任怨，得到领导及同事的认可；家庭和睦，善待家人及所有的人。

2002年5月上旬，片警王彦军到单位骚扰、监视范春华的居住。5月24日，公安局政保科科

长（姓张）和王彦军等到单位搜查、将她绑架，送到公主岭市行政拘留所。在拘留所被非法关押1个多月后，范春华被非法劳教1年，送到吉林省女子劳教所。

范春华被分到七大队五小队，遭强制洗脑、转化、奴工、坐小板凳等迫害：

法轮功学员不能随便说话，有包夹看着；

劳教所为了赚钱，被关押人员要长时间的超负荷劳动，没有休息日，每天早上5点起床一直干到晚上8点多，有时加班到10点多。劳动车间环境很不好，比如用鸡毛做毽子，鸡毛到处飞，很呛人；用胶往上粘时，气味很难闻，每天吸入大量有毒物；夏天四、五十人在



▲中共长时间奴工迫害示意图

一个小车间干活，热得透不过气；每天还被强制坐着塑料小凳，屁股都坐烂了；

每天早上洗漱只有十分钟，几个月洗不上一次澡。

范春华这次被绑架后，她家人受到很大伤害，那时她父亲刚过世，年迈的母亲挂念她、经常以泪洗面，她丈夫因此身体也不好，儿子学业受到影响，经常吃不上饭，瘦得很。◇